

17 октября 2018 года на базе ГБУЗ МО Московского областного научно-исследовательского клинического института (МОНКИ) им. М.Ф. Владимирского состоялась научно-практическая конференция «Достижение целевых показателей снижения смертности в рамках реализации майских Указов Президента России».

Центральной темой научно-практической конференции стал анализ смертности по отдельным причинам и пути её снижения в Московской области, а также правильное кодирование причин смерти. Для участия в мероприятии, организованном при содействии Ассоциации Судебно-медицинских экспертов и ГБУЗ МО «Бюро СМЭ», были приглашены представители областного Министерства здравоохранения, патологоанатомы, клиницисты-эндокринологи и ведущие отраслевые специалисты.



Открывает конференцию профессор В.А. Клевно Предваряя начало работы

Автор: agorachev
26.10.2018 05:27

конференции, начальник ГБУЗ МО «Бюро судебно-медицинской экспертизы», главный специалист по судебно-медицинской экспертизе Министерства здравоохранения Московской области, заведующий кафедрой судебной медицины ГБУЗ МО МОНКИ им. М. Ф. Владимирского, президент Ассоциации судебно-медицинских экспертов, д.м.н., профессор

Александрович

КЛЕВНО Владимир

уточн

ил, что в продолжение предыдущих конференций, текущая посвящена анализу причин смертности от эндокринных заболеваний.

Участников конференции приветствовала заместитель министра Министерства здравоохранения Московской области **УТЕМОВА Елена Дмитриевна**. Она отметила актуальность проблемы, подчеркнув, что реализация майских Указов Президента РФ находится в фокусе постоянного внимания губернатора Московской области. Елена Дмитриевна подтвердила, что к 2018 году майские Указы руководителя страны в регионе выполнены по большинству показателей. В подтверждение этого она привела статистику, сделав особый акцент на показателях по младенческой смертности в Подмосковье. По итогам 2017 года, этот показатель существенно снизился – до 3.6 на 1000 родившихся живыми, что заметно превысило установленные в Указе Президента показатели (до 7.5). По оценке Утемовой Е.Д., это является предметом особой гордости региональных специалистов. Говоря о значимых достижениях, представитель областного Минздрава выразила уверенность в том, что показатели снижения смертности в Московской области будут улучшаться и дальше.

Автор: agorachev
26.10.2018 05:27



Секретариат Министерства образования Московской области

Автор: agorachev
26.10.2018 05:27



Автор: agorachev
26.10.2018 05:27



~~В работе участвуют профессор Б.Б. Зарезинский, Виталий Ф. Б. Ширинский~~

~~Сидорова Наталья Владимировна, С.К. Шоркофед, Виталий М.К. Ширинский, Виталий Ширинский~~



